11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.10.2010 23:43:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.10.2010 23:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186788/answer/186789




9ddekTuBHOE NTeYeHrEe eCTh. [I11s1 TOro, 4ToOk ero nmogobpaTs, He0OXOOUMO IPOUTH 06CIIeOBaHKE.
Bam crnemyeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY XKUTENIbCTBA A5t 06CIeqoBaHus: 00U aHaIN3 MOYH
(MOXHO IBYXCTaKaHHYIO MPo0Y) ¥ aHAIU3 MOYH 10 HeunumopeHkKo, MoceB MOYX Ha MUKPOMIIOPY,
Ma30K Ha WH(EKINH, epegaBaeMble ITOJI0BHIM IIyTeM, OCMOTP Ha THHEKOJIOTHYEeCKOM Kpecyie s
BHISICHEHUS II0JI02KEHUS YPETPHI I10 OTHOLIEHUIO K Baaranuiy, Y3U.



